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1 серпня у столиці вшанують пам’ять Лесі Українки 
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На її могилі відбудеться громадська паніхіда. Фото з відкритих джерел 

До дня смерті видатної письменниці та громадської діячки у Києві 

пройдуть меморіальні заходи. 

У цей день представники Музею видатних діячів української культури 

та колективу Публічної бібліотеки імені Лесі Українки приходять вклонитися 

пам’яті Лесі до її могили на Байковому цвинтарі. 

«Традицію приходити до могили Лесі Українки у день її народження 

25 лютого та у день смерті 1 серпня започаткувала у 1964 році директорка 

нашої бібліотеки (з 1964 по 2016 рік) Людмила Іванівна Ковальчук. 

Ми приносили квіти, організовували громадянську панахиду, до якої 

приєднувалися письменники, освітяни, працівники музеїв, науковці, читали 

вірші поетеси, — розповіла директорка Публічної бібліотеки імені Лесі 

Українки Ольга Романюк. — За всю історію цієї традиції ми лише один раз 

у день народження Лесі не відвідали її могилу — 25 лютого 2022 року». 
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1 серпня 2022 на могилі Лесі Українки на Байковому цвинтарі буде 

громадська панахида, а також читання віршів поетеси акторами Майстерні 

Лєни Лазовіч, з якою бібліотека розпочала активно співпрацювати. Початок 

об 11:30. 

Як розповіла Ольга Романюк, 1 серпня у фойє приміщення бібліотеки 

на вулиці Тургенєвській, 83-85 кожен може прочитати надихаючі вірші Лесі 



Українки у форматі «Вільний мікрофон», оглянути масштабну виставку 

унікальних документів, присвячених життю і творчості Лесі Українки, 

що їх впродовж десятиліть збирає бібліотека. 

Цього дня у фоє бібліотеки кожен може прочитати надихаючі вірші Лесі 

Українки. Фото: Публічна бібліотека імені Лесі Українки 

«Традиція вшановувати пам’ять Лесі Українки передається у нашому музеї 

з покоління в покоління, — зазначила завідувачка Музею Лесі Українки 

Ірина Щукіна. — Також ми поклали на себе обов’язок доглядати 

за могилою Лесі Українки, особливо перед днем пам’яті. Прибирати 

її та приводити до ладу». 

За її словами, зазвичай цього дня у музеї проходив День відкритих дверей, 

впродовж якого відвідувачі мали змогу оглянути експозицію меморіальної 

квартири Косачів. Через воєнний стан меморіальна експозиція закрита, однак 

музейники пропонують інший формат. 

З 14:00 до 17:00 можна відвідати літературну експозицію музею. Це сім залів 

з тогочасними інтер’єрами, а також матеріалами, що розповідають про той 

час, Лесю Українку, її родину та друзів (рукописи, періодика, книги, 

живопис, інструменти тощо). 



 

 



О 15.00 розпочнеться віртуальна екскурсія меморіальною квартирою Косачів. 

На екрані гості побачить ті речі, які в експозиції знаходяться на відстані, 

а також почують історії деяких експонатів, на які не вистачає часу 

в традиційних екскурсіях. 

 
 

 



 

Адреса музею: вул. Саксаганського, 97 

Вхід вільний. 

Нагадаємо, до 1 грудня триває прийом заявок на премію імені Лесі Українки. 

Премія за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва присуджується 

у чотирьох номінаціях. 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 
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